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Щоденні погрози в соцмережах: донька Ірини Фаріон розповіла чому
потребує охорони
13:05, 15.06.26

Донька мовознавиці Ірини Фаріон Софія Особа заявила, що знову перебуває під державною охороною

через регулярні погрози їй та її дітям. Про це вона розповіла під час судового засідання у справі про

вбивство її матері, повідомляють “Главком” і Суспільне.

За словами Софії Особи, державну охорону родині вперше надали після вбивства Ірини Фаріон у липні 2024 року.

Втім у січні 2025 року її було скасовано, після чого захист згодом відновили через нові погрози.

“Охорону зняли, потім ми поновили її. Зараз державна охорона знову є. І зараз набагато безпечніше. Вони є

поруч”, – зазначила вона.

Після поновлення охорони Софія Особа повідомляє, що продовжує отримувати погрози в соціальних мережах

практично щодня. За її словами, повідомлення надходять з різних акаунтів, частина з яких може бути пов’язана з

проросійськими ботами, однак значна частина – від осіб, які підтримують обвинуваченого у справі про вбивство її

матері.

Вона також заявила, що погрози надходили і самій Ірині Фаріон ще за життя, і вона зверталася з цього приводу до

правоохоронних органів.

Окремо Софія Особа прокоментувала перебіг судового процесу у справі В’ячеслава Зінченка, якого

обвинувачують у вбивстві мовознавиці. Вона наголосила, що, на її думку, відсутність стабільного захисту у

підозрюваного та зміни адвокатів не впливають на зібрані докази у справі.

На попередніх засіданнях суд розглядав питання щодо забезпечення захисту обвинуваченого, оскільки його

адвокатка втратила право на заняття адвокатською діяльністю, через що йому було призначено державного

захисника.

Нагадаємо, напад на Ірину Фаріон стався 19 липня 2024 року у Львові біля її будинку. Від отриманого

вогнепального поранення вона померла в лікарні. 25 липня у Дніпрі правоохоронці затримали 18-річного

В’ячеслава Зінченка, якого згодом взяли під варту без права застави.

Йому інкримінують умисне вбивство з мотивів національної нетерпимості та незаконне поводження зі зброєю.

Обвинувальний акт передано до суду, де триває розгляд справи.
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Смерть у ТЦК на Закарпатті:
перевіряють версію можливого
побиття чоловіка
14:55, 15.06.26

Грошове забезпечення в ЗСУ:
скільки доплачують за знищену
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14:31, 15.06.26

У 39 років пішов із життя
ексфутболіст ”Ворскли” та
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14:25, 15.06.26

Палац ”Україна” знову під ударом:
внаслідок атаки постраждали
десятки культурних пам’яток
14:20, 15.06.26

Бої UFC у Білому домі: Трамп
провів безпрецедентне спортивне
шоу до 250-річчя США
14:00, 15.06.26

НАТО готується до можливого
протистояння з росією: у Німеччині
заявили про бойову готовність
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До 31 липня мають стати на
військовий облік: у ТЦК пояснили,
кого це стосується
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В Одесі власник ресторану побив
пенсіонерку через зауваження
щодо ремонту: поліція відкрила
провадження
13:30, 15.06.26

Удар по культурній спадщині: росія
атакувала Києво-Печерську лавру
13:25, 15.06.26
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні події

України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди були в

курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий доступ до

новин, яким можна довіряти.
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